Рецензія

на освітньо-професійну програму

«Біотехнології та біоінженерія»

першого рівня вищої освіти «Бакалавр»

за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія»

Сумського національного аграрного університету
Освітньо-професійна програма «Біотехнології та біоінженерія» за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою проводиться підготовка фахівців у Сумському національному аграрному університеті, відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів вищевказаної спеціальності.

В освітньо-професійній програмі представлені загальні відомості та цілі програми, які відображають її направленість, особливості підготовки фахівців; наведені характеристики професійної діяльності випускників; сформульовані результати навчання; наведені інтегральна, загальні та фахові компетентності випускника у відповідності до Стандарту вищої освіти України; висвітлені всі види практичної діяльності, підсумкової атестації; кадрове, інформаційне, навчально-методичне, матеріально-технічне забезпечення навчального процесу, передумови реалізації програми академічної мобільності учасників освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма «Біотехнології та біоінженерія» повністю відповідає цілям і забезпечує програмні результати навчання фахівців, відображає направленість підготовки на професійну діяльність, що безумовно, сприятиме конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма являє собою цілісну систему освітніх компонентів і може бути використана для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія у Сумському національному аграрному університеті.
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